

REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NUMERO RUC:

0992705507001

RAZON SOCIAL:

GROPENZA S.A.

NOMBRE COMERCIAL:

CLASE CONTRIBUYENTE:

OTROS

REPRESENTANTE LEGAL:

CRUZ SAAVEDRA ARMANDO ENRIQUE

CONTADOR:

ALVARADO RODRIGUEZ LOURDES ADRIANA

FEC. INICIO ACTIVIDADES:

08/02/2011

FEC. CONSTITUCION:

08/02/2011

FEC. INSCRIPCION:

20/04/2011

FECHA DE ACTUALIZACIÓN:

22/05/2015

ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

ACTIVIDADES DE CONSULTA Y TRATAMIENTO POR MEDICOS DE MEDICINA GENERAL O

DOMICILIO TRIBUTARIO:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Ciudadela: MAPASINGUE OESTE Calle: AV. SEGUNDA OESTE Número: 109 Carretero: GUAYAQUIL - DAULE Referencia ubicación: FRENTE AL RESTAURANTE KFC Email: armandocruz1@yahoo.com Telefono Trabajo: 042000185

DOMICILIO ESPECIAL:

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS:

- * ANEXO ACCIONISTAS, PARTÍCIPES, SOCIOS, MIEMBROS DEL DIRECTORIO Y ADMINISTRADORES
- * ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- * ANEXO TRANSACCIONAL SIMPLIFICADO
- * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA_SOCIEDADES
- * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

del 001 al 003 ABIERTOS:

3

JURISDICCION:

\ ZONA 8\ GUAYAS

CERRADOS:

presentario - percenecen al contribuxenta

0

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Declaro que los datos contenidos en este documento son exactos y verdaderos, por lo que asumo la responsabilidad legal que de ella se deriven (Art. 97 Código Tributario, Art. 9 Ley del RUC y Art. 9 Reglamento para la Aplicación de la Ley del RUC).

Usuario: CAPB300913

Lugar de emisión: PORTOVIEJO/AV.

Fecha y hora: 22/05/2015 13:03:40



REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NUMERO RUC:

0992705507001

RAZON SOCIAL:

GROPENZA S.A.

ECIMIENT		

No. ESTABLECIMIENTO:

001 **ESTADO** ABIERTO MATRIZ FEC. INICIO ACT. 08/02/2011

NOMBRE COMERCIAL:

MULTIDENT

FEC. CIERRE: FEC. REINICIO:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

ACTIVIDADES DE CONSULTA Y TRATAMIENTO POR MEDICOS DE MEDICINA GENERAL O ESPECIALIZADA. ACTIVIDADES DE CONSULTA Y TRATAMIENTO POR ODONTOLOGOS.

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Ciudadela: MAPASINGUE OESTE Calle: AV. SEGUNDA OESTE Número: 109 Referencia: FRENTE AL RESTAURANTE KFC Carretero: GUAYAQUIL - DAULE Email: armandocruz1@yahoo.com Telefono Trabajo: 042000185

No. ESTABLECIMIENTO:

ESTADO

ABIERTO LOCAL COMERCIAL

FEC. INICIO ACT. 08/09/2014

NOMBRE COMERCIAL:

FEC. CIERRE: FEC. REINICIO:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

ACTIVIDADES DE CONSULTA Y TRATAMIENTO POR MEDICOS DE MEDICINA GENERAL O ESPECIALIZADA. ACTIVIDADES DE CONSULTA Y TRATAMIENTO POR ODONTOLOGOS.

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Cantón: DURAN Parroquia: ELOY ALFARO (DURAN) Ciudadela: RIO GUAYAS Número: SOLAR 10 Referencia: A MEDIA CUADRA DE EDIMCA Manzana: Q Oficina: 1, 4 Telefono Trabajo: 042860260 Email: laar@globso.com

No. ESTABLECIMIENTO:

002

ESTADO

ABIERTO LOCAL COMERCIAL FEC. INICIO ACT. 22/05/2015

NOMBRE COMERCIAL:

FEC. CIERRE: FEC. REINICIO:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

ACTIVIDADES DE CONSULTA Y TRATAMIENTO POR MEDICOS DE MEDICINA GENERAL O ESPECIALIZADA. ACTIVIDADES DE CONSULTA Y TRATAMIENTO POR ODONTOLOGOS.

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: MANABI Cantón: PORTOVIEJO Parroquia: PORTOVIEJO Calle: SUCRE Número; S/N Intersección: FRANCISCO PACHECO Referencia: A LADO DE LA FARMACIA SANTA MARTHA Celular: 0997473725 Email: armandocruz1@yahoo.com

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Declaro que los datos contenidos en este documento son exactos y verdaderos, por lo que asumo la responsabilidad legal que de ella se deriven (Art. 97 Código Tributario, Art. 9 Ley del RUC y Art. 9 Reglamento para la Aplicación de la Ley del RUC).

Lugar de emisión: PORTOVIEJO/AV.

Fecha y hora: 22/05/2015 13:03:40



REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NUMERO RUC:

0992705507001

RAZON SOCIAL:

GROPENZA S.A.



FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Declaro que los datos contenidos en este documento son exactos y verdaderos, por lo que asumo la responsabilidad legal que de ella se deriven (Art. 97 Código Tributario, Art. 9 Ley del RUC y Art. 9 Reglamento para la Aplicación de la Ley del RUC).

Usuario: CAPB300913

Lugar de emisión: PORTOVIEJO/AV.

Fecha y hora: 22/05/2015 13:03:40

Se vermos que los documentos de identidad y certificado de votación originales presentados, pertenecen al contribuyente.